



**Нижегородская региональная организация
Всероссийского профсоюза работников**

Российской академии наук

603950 г. Нижний Новгород, ул. Ульянова, д.46, оф.1435

Инн5260168149 кпп526001001

т/ф (831)436-19-59

E-mail: nnro-pran@yandex.ru

№40 от 01.12.2020

Председателю
Всероссийского Профсоюза работников РАН
В.П. Калинушкину

В соответствии с решением Совета Нижегородской региональной организации Всероссийского профсоюза работников Российской академии наук направляем проект письма для его рассмотрения на ЦС и последующей отправки от ЦС Профсоюза в адрес Президента РФ, копии Председателю Правительства РФ и Президенту РАН.

Приложение.

Проект письма 1 стр.

Председатель Совета

В.Вдовин

исп. В.Г. Кулешов +7950 352 42 20



**Нижегородская региональная организация
Всероссийского профсоюза работников**

Российской академии наук

603950 г. Нижний Новгород, ул. Ульянова, д.46, оф.1435

Инн5260168149 кпп526001001

т/ф (831)436-19-59

E-mail: nnro-pran@yandex.ru

№39 от 01.12.2020

Председателю
Всероссийского Профсоюза работников РАН
В.П. Калинушкину

Нижегородская региональная организация Всероссийского профсоюза работников Российской академии наук поддерживает обращение Клуба 1 июля от 23 ноября 2020 года, в котором клуб дает оценку поглощению Российским научным фондом Российского фонда фундаментальных исследований, и выражает чрезвычайную озабоченность, что реформирование фондов происходит без учета мнения научного сообщества и его высшего органа Российской академии наук. Есть большие опасения, что благое пожелание повысить эффективность работы фондов приведет к утрате целого ряда важных направлений поддержки науки и новым проблемам, перечислять которые на данный момент беспредметно, не имея проектов документов по реформированию обозначенных фондов.

В свою очередь, ставя целью повышение эффективности научных исследований и доведение фундаментальных научных разработок до рыночного продукта, Нижегородская региональная организация Всероссийского профсоюза работников Российской академии наук предлагает Правительству РФ не реформировать успешно действующие в своих характерных сегментах фонды, а создавать новые, например, Научно-производственный фонд, целью деятельности которого должны стать отбор научных разработок и доведение их с активным использованием средств бизнеса путем целевого финансирования соответствующих коллективов до востребованного рыночного продукта. Деятельность такого фонда позволит ликвидировать разрыв между фундаментальной научной разработкой и товарным продуктом, что позволит создавать конкурентоспособную наукоемкую продукцию и выходить с ней на внутренний и внешний рынки, практически утраченные Россией на сегодняшний день.

Также предлагается воссоздать государственный комитет по науке и технологиям при Правительстве РФ, в свое время возглавлявшийся ушедшим от нас на днях академиком В.Е.Фортовым, для координации работ в реализации научно-технических программ в стране.

Председатель Совета

В.Довин